Vážení rodiče, 

potěšilo nás, že jste se rozhodli zapsat své dítě do prvního ročníku na naši školu. Máme zájem o dobrou spolupráci rodiny a školy, a proto Vám chceme poskytnout informace, které byste měli znát ještě před nástupem dítěte do základní školy.

1. Zahájení školního roku

    Slavnostní zahájení školního roku 2018/2019 pro prvňáčky a jejich rodiče proběhne v pondělí 3. září 2018 v 8.00 hodin v učebně 1. třídy v přízemí. 

2. Několik informací o škole

   Škola vyučuje 1. až 9. ročník podle vzdělávacího programu ŠVP – ZV, č. j. 87/2007 (je k nahlédnutí ve škole nebo na webových stránkách školy)
   Jako základní škola chceme žákům poskytovat základní vzdělání, tj. naučit je dobře českému jazyku a matematice, poskytnout jim všeobecný přehled o ostatních oborech a v souladu se současnými trendy jim dát dobré základy jednoho cizího jazyka a seznámit je uživatelským způsobem s prací na počítačích. Ve škole existuje počítačová učebna, která umožňuje žákům více se seznamovat s výpočetní technikou. Zároveň je v rámci mimoškolní činnosti nabízen Počítačový kroužek. Důraz škola klade na mimotřídní aktivity nad rámec výchovně vzdělávacího standardu: základy anglického jazyka, bohatá nabídka zájmové činnosti, plavecký a lyžařský kurz, kurz bruslení, projektové dny (např. Mikuláš, Velikonoce, Čarodějnice) apod. 
 Školní družina má 1 oddělení, které navštěvuje 30 žáků (1. až 5. třídy), přednostně jsou umisťováni žáci od 1. ročníku. 
   Škola vyučuje anglický jazyka, a to od 1. ročníku (1 hodinu týdně), od 3. ročníku (3 hodiny týdně), a od 7. ročníku německý jazyk (2 hodiny týdně) 
   Ve škole pracuje 8 učitelů (včetně ředitelky školy), 1 vychovatelka školní družiny a 5 hospodářsko-technických pracovníků.

3. Výuka v 1. třídě

Český jazyk


9 hodin

Anglický jazyk                       1 hodina

Matematika


4 hodiny

Prvouka


2 hodiny

Hudební výchova

1 hodina

Výtvarná výchova

1 hodina

Pracovní činnosti

1 hodina

Tělesná výchova

2 hodiny

Vyučování v 1. třídě začíná v 7.30 a končí zpravidla v 11.10 hodin, popř. 12.05 (jednou týdně). Škola je otevřena od 7.10. 

4. Školní družina

Ve škole funguje školní družina. Školní družinu mohou navštěvovat podle zájmu rodičů žáci 1. stupně. Pracovní doba školní družiny je od 6.30 do 7. 15 a od 11.10 do 16 hodin.
Zápis do školní družiny proběhne při zahájení školního roku 2018 /2019 u vychovatelky školní družiny p. Věry Krausové (tel. 732 542 441)

VEŠKERÉ INFORMACE NAJDETE NA NAŠICH WEBOVÝCH STRÁNKÁCH WWW.ZSHORNIMARSOV.CZ NEBO SE NEVÁHEJTE NA COKOLIV ZEPTAT OSOBNĚ, E-MAILEM (SKOLA@ZSHORNIMARSOV.CZ) NEBO TELEFONICKY (603 950 358)

                                                                   Mgr. Eva Hloušková, ředitelka školy

