PROVOZ ZÁKLADNÍ ŠKOLY V OBDOBÍ DO KONCE ŠKOLNÍHO ROKU 2019/2020
Cesta do školy a ze školy 
Při cestě do školy a ze školy se na žáky a jejich případný doprovod (1. stupeň) vztahují obecná pravidla chování stanovená krizovými opatřeními, zejména:  
1) zakrytí úst a nosu ochrannými prostředky  
2) dodržení odstupů 2 metry v souladu s mimořádnými opatřeními (není nutné např. u doprovodu dítěte/členů společné domácnosti). 
Příchod ke škole a pohyb před školou 
Pohyb žáků před vstupem do školy organizuje škola podle těchto principů:
Před školou dodržovat odstupy 2 metry v souladu s krizovými nebo mimořádnými opatřeními (není tedy nutné např. u doprovodu žáka/členů společné domácnosti). 
Pro všechny osoby nacházející se před školou platí povinnost zakrytí úst a nosu.
Žáky před školou vyzvedává pověřený pedagogický pracovník, který žáky organizuje do skupiny  Jednotlivé ročníky budou nastupovat postupně tak, aby v jeden čas k budově školy dorazilo současně méně lidí.
Vyučující dané skupiny si vyzvedne žáky, dohlédne na to, aby u vchodu provedli dezinfekci rukou, odvede je do třídy. 
Při odchodu ze školy se žáci nesmí zdržovat před budovou ani v areálu školy.
 
  V prostorách školy 
Vstup do budovy školy je umožněn pouze žákům, nikoliv doprovázejícím osobám.  Pedagogové odvedou žáky do tříd po skupinách, aby nedocházelo ke kontaktu mezi skupinami. 
Všichni žáci i zaměstnanci školy nosí ve společných prostorách roušky.
Každý žák bude mít s sebou na den minimálně 2 roušky a sáček na uložení roušky.
Škola je oprávněna vymezit prostory, ve kterých se žáci mohou pohybovat. Pro žáky 9. třídy se jedná o učebnu matematiky a chodbu 2. stupně, pro žáky 1. stupně učeny 1. stupně a chodba 1. stupně (bude rozděleno, až bude znám přesný počet.  
Žák je povinen dodržovat stanovená hygienická pravidla; jejich opakované nedodržování,  po prokazatelném upozornění zákonného zástupce žáka, je důvodem k nevpuštění žáka do školy, resp.  k vyřazení žáka ze skupiny či přípravy.  
 Zásady hygieny ve škole
Toalety budou vybaveny tekoucí pitnou vodou, mýdlem v dávkovači a jednorázovými papírovými ručníky pro bezpečné osušení rukou. Úklid a dezinfekce toalet bude probíhat dvakrát denně, popř. i vícekrát podle potřeby.
Škola ve spolupráci se zřizovatelem zajistí dostatečné množství dezinfekce.
K větrání bude docházet minimálně jednou za hodinu po dobu 5 minut (podle počasí).  
Důkladné čištění všech místností, ve kterých se děti, pedagogové a další pracovníci školy nacházejí, musí být prováděno nejméně jednou denně. 
 Dezinfekce povrchů nebo předmětů, které používá zvláště velký počet lidí, musí být prováděna několikrát denně (např. kliky dveří, spínače světla). Odpadkové koše musí být vyprázdněny alespoň jednou denně.     
Žáci si neprodleně po přezutí a převlečení musí důkladně (20 až 30 sekund) umýt ruce vodou a tekutým mýdlem.  
Při podezření na možné příznaky COVID-19 
Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým příznakům COVID-19 (zvýšená tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní infekce dýchacích cest) nesmí do školy vstoupit.  Pokud dítě vykazuje některý z možných příznaků COVID-19, bude umístěno do samostatné místnosti a budou kontaktováni zákonní zástupci s ohledem na okamžité vyzvednutí dítěte. O podezření se informuje spádová hygienická stanice. Ostatní děti se pak umístí do jiné místnosti nebo se výuka změní na pobyt venku s povinným nošením roušky, dokud není známý zdravotní stav indisponovaného dítěte. 
Rámcová pravidla pro zajištění školní stravování v zařízení školního stravování 
Školní stravování bude probíhat v běžném režimu.  Před zahájením stravování si každé dítě umyje ruce.  Pokrmy vydává personál včetně čistých příborů. Děti si samy jídlo a pití nenabírají a neberou si ani příbory. Při přípravě jídel a při vydávání je nutné dodržovat zvýšenou měrou běžná hygienická pravidla. 
 Povinnosti zákonných zástupců
 Při prvním vstupu do školy předkládá zákonný zástupce žáka tato prohlášení, která je možné podepsat před vstupem do školy: 
1) písemné seznámení s vymezením rizikových skupin stanovených Ministerstvem zdravotnictví  
2) písemné čestné prohlášení o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění (např. 
    horečka, kašel, dušnost, náhlá ztráta chuti a čichu apod.). 
Pokud zákonný zástupce tyto dokumenty nepodepíše, nebude vstup žáka do školy umožněn. 
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