Informace pro rodiče – distanční výuka
Vážení rodiče,
posílám informace k distanční výuce. 
Vzhledem k tomu, že došlo ke změně zákona č. 561/2004 Sb. (školského zákona) a podle § 184a školského zákona byla distanční výuka uzákoněna jako povinná forma vzdělávání v období mimořádných opatření. Z tohoto důvodu bude v době distanční výuky doma povinná účast žáků na všech vyučovacích aktivitách (on-line vyučování, vypracovávání zadané domácí přípravy, …). 
Je nutné, aby žáci měli zapnutou kameru kvůli kontrole. Pokud by docházelo k záměrnému vypínání kamer, bude žákovi započítána neúčast na hodině. V případě komplikací s vaší technikou je možné si zapůjčit na základě smlouvy o výpůjčce tablety ze školy. To lze i v případě, že nemáme techniku vůbec nebo není funkční.
Zadávání domácí přípravy a komunikace učitele s žáky a jejich rodiči probíhá prostřednictvím e-mailů. Kontrola vypracování jednotlivých úkolů zadaných během distanční výuky proběhne podle instrukcí vyučujícího daného předmětu.
V případě neúčasti na on-line vyučování musí být tato neúčast řádně omluvena zákonným zástupcem žáka. Neúčast na on-line výuce bude započítávána do žákovských absencí.
Výuka na 1. stupni
Výuka bude probíhat podle rozvrhu stanoveného ředitelem školy (stejně jako na jaře). Tento rozvrh bude zveřejněn na stránkách školy a zaslán e-mailem rodičům. Vyučování bude kombinací zadávání samostatné práce na doma, on-line výuky prostřednictvím Google Meet. Všichni žáci mají své e-mailové adresy ve tvaru: jméno.příjmení@zshornimarsov.cz (bez háčků a čárek), obdrželi je na začátku roku. V případě potíží můžete využívat své e-mailové adresy k přihlašování. První přihlášení na on – line výuku proběhne na vaše e-mailové adresy (stejně jako na jaře). Pokud chcete změnit adresu, prosím dejte vědět.
Pokud se vám nezdaří připojení, prosím informujte vyučujícího nebo ředitelku školy. Poté můžeme najít společné řešení.
Pokud se nebude moci vaše dítě zúčastnit výuky – návštěva lékaře, onemocnění, které znemožňuje aktivní účast, prosíme o zaslání e – mailu ředitelce školy, popř. třídní učitelce.
Vzhledem ke spojeným třídám nebude distanční rozvrh totožný s rozvrhem školním.
Systém zadávání úkolů bude stejný jako ve 2. pololetí školního roku 2019/2020. Na středu a čtvrtek již děti úkoly obdržely. V pátek je ředitelské volno, výuka tedy neprobíhá.
Během neděle, max. v pondělí ráno obdrží úkoly na daný týden (19. – 23. 10.).
Výuka na 2. stupni
Výuka bude probíhat podle rozvrhu stanoveného ředitelem školy (stejně jako na jaře). Tento rozvrh bude zveřejněn na stránkách školy a zaslán e-mailem rodičům. Vyučování bude kombinací zadávání samostatné práce na doma, on-line výuky prostřednictvím Google Meet. Všichni žáci mají své e-mailové adresy ve tvaru: jméno.příjmení@zshornimarsov.cz (bez háčků a čárek), obdrželi je na začátku roku. Vyzkoušeli je během hodin a tyto e-mailové adresy budou používat k přihlašování k výuce.
Systém zadávání úkolů bude stejný jako ve 2. pololetí školního roku 2019/2020. Na středu a čtvrtek již děti úkoly obdržely. V pátek je ředitelské volno, výuka tedy neprobíhá.
V případě narušování distanční výuky prostřednictvím Google Meet (vypínání mikrofonů ostatním účastníkům a odhlašování ostatních účastníků, nevhodné komentáře v chatu) bude toto jednání posuzováno jako hrubé porušení školního řádu a potrestáno odpovídajícím způsobem.
Na dny 26. a 27. října 2020 (pondělí a úterý před podzimními prázdninami) je stanoven zákaz osobní přítomnosti všech žáků ve škole. V tyto dny rovněž nebude probíhat distanční výuka žáků doma.

Školní stravování
Školní jídelna umožní odběr obědů v rámci školního stravování (za dotovanou cenu) i žákům, kteří se povinně vzdělávají distančním způsobem. Žáci konzumují jídlo v prostorách jídelny (NIKOLIV DO NÁDOB). Školní jídelna však musí dodržovat povinnosti stanovené v usnesení vlády č. 2 pro provozovny stravovacích služeb: 
• Jedná se především o rozestupy 1, 5 metru mezi jednotlivými stoly, maximální počet osob u jednoho stolu je nově omezen na 4 osoby (u dlouhých stolů může sedět více osob tak, že mezi skupinami nejvýše 4 osob je rozestup alespoň 2 metry). 

OBĚDY SI, PROSÍM, ODHLAŠUJTE SAMI, PODLE TOHO, ZDA VAŠE DÍTĚ NA OBĚD PŘIJDE ČI NIKOLIV. OBĚDY BUDOU VYDÁVÁNY OD 12.00 DO 12.30.

POKUD BUDETE MÍT NĚJAKÉ DOTAZY, PROSÍM, OZVĚTE SE – TEL. 603 950 358 NEBO E-MAIL: eva.hlouskova@zshornimarsov.cz.

POKUD JSEM NA NĚCO ZAPOMNĚLA, OMLOUVÁM SE.  JSEM TAKY JENOM ČLOVĚK .
PŘEJI NÁM PEVNÉ NERVY A BRZKÝ NÁVRAT DO ŠKOLNÍCH LAVIC.
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