Školská rada, Základní škola a Mateřská škola, Horní Maršov, okres Trutnov
542 26 Horní Maršov 89
Zápis ze zasedání školské rady č. 2/2021
Datum konání: 31. 8. 2021 v 16:00 v učebně ČJ

Program:
1) Schválení zápisu ze zasedání školské rady ze dne 30. 3. 2021 a zápisu z hlasování mimo zasedání - per rollam ze dne 17. 6. 2021
2) Schválení výroční zprávy za školní rok 2020/2021
3) Schválení Školního řádu ZŠ a MŠ Horní Maršov včetně klasifikačního řádu
4) Příprava voleb do školské rady
5) Různé
[bookmark: _GoBack]Přítomni:  Mgr. J. Stránský, Mgr. M. Dobiášová, Ing. P. Mrázek, Mgr. S. Juházsová, Mgr. K. Kluhová,

Nepřítomni: 

Omluveni: Bc. I. Vaňousová

Hosté: Mgr. E. Hloušková – ředitelka školy

ad 1) ŠR jednohlasně schválila zápis ze zasedání ze dne 30. 3. 2021 a zápis z hlasování mimo zasedání z 15. - 16. 6. 2021. 
ad 2) Členové ŠR jednohlasně schválili výroční zprávu za školní rok 2020/2021.
ad 3) Členové ŠR jednohlasně schválili Školní řád ZŠ a MŠ Horní Maršov včetně klasifikačního řádu.
ad 4) Mgr. Hloušková poskytla informace k přípravě voleb do školské rady včetně termínu konání, volební komise a možnosti kandidatury.

ad 5) Členové ŠR hovořili o aktuálních nařízeních spojených s prevencí šíření nemoci covid-19, jako je nošení roušek, či testování žáků a zaměstnanců školy. Následně proběhla diskuze o možnostech rekonstrukce sportovního hřiště u školy, nebo alespoň dráhy a doskočiště pro skok daleký. Ing. Mrázek informoval, že vzhledem k vysokým finančním nákladům bude celková rekonstrukce v nejbližší době těžko proveditelná. Případná dílčí úprava by záležela na přidělení finančních prostředků od obce. Ing. Mrázek dále poskytl informace k připravované realizaci venkovní učebny a členové diskutovali o možnostech jejího využití. Mgr. Hloušková představila seznam zájmových kroužků pro nadcházející školní rok, přičemž Mgr. Kluhová rozšířila seznam o kroužek flétniček, který sama povede. Členové ŠR se také bavili o plánovaných akcích pro druhý stupeň, jako je návštěva divadla v Praze či možnosti organizace zájezdu do Anglie. Na závěr proběhla debata o nutnosti přihlašování obědů rodiči místo automatického přihlášení hospodářkou školy na základě přijaté platby. Mgr. Hloušková vysvětlila, že systém přihlašování byl změněn po opakovaných stížnostech rodičů, kteří si nepřáli, aby jejich děti měly obědy přihlášeny automaticky. Po ukončení zasedání si členové ŠR ještě prohlédli nově zrekonstruované učebny pro výuku chemie a cizích jazyků.




V Horním Maršově dne 1. 9. 2021
                                                                                  Předseda školské rady                    
                                                                                        Mgr. Jan Stránský

